

辽宁发布省政府领导同志工作分工

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端主
任记者经报道 省政府办公厅发布关于
省政府领导同志工作分工的通知。

省政府领导同志工作分工如下：
一、省长
唐一军：主持省政府及省政府党组
组全面工作。

分管省审计厅。
联系审计署驻沈阳特派员办事处。

二、副省长
陈向群：负责省政府常务工作，
负责发展改革、财税、应急管理、统计、
金融监督管理、机关事务管理、政务公
开等方面工作。

分管省委军民融合发展委员会办
公室，省发展和改革委员会（能源
局）、财政厅、应急管理厅、统计局、地
方金融监督管理局、机关事务管理局、
粮食和物资储备局、地方煤矿安全监
管局，省政府驻北京办事处、省政
府驻上海办事处、省政府驻广东办

事处，公共资源交易中心（省政府采
购中心），农村信用社联合社。

联系省人大、省政协，各民主党
派、工商联、关工委，税务局、辽宁煤
监局、地震局、储备物资管理局、财政
部辽宁监管局、国家统计局辽宁调查
总队、人民银行沈阳分行、辽宁银保
监局、辽宁证监局、大连银保监局、大
连证监局、驻辽金融办、国家能源
局东北监管局和解放军驻辽部队、武
警部队，中储粮辽宁分公司。

陈绿平：负责商务、自然资源、住
房和城乡建设、外事、港澳等方面工
作。负责沈抚改革创新示范区工作。

分管省商务厅（自由贸易试验区
工作领导小组办公室）、自然资源厅、
住房和城乡建设厅、省政府外事办
公室（省政府港澳事务办公室）、林
业和草原局，沈抚改革创新示范区管
理委员会，对朝黄金坪威化岛经济区管
理委员会。

联系省台办、侨联、台联、贸促
会、友协，大连海关、沈阳海关、国家
自然资源督察沈阳局、国家林业和草
原局森林和草原病虫害防治总站。

王大伟：负责公安、司法、打击走
私等方面工作。

分管省公安厅、司法厅，监狱管
理局。

联系省法院、检察院，安全厅，大
连海事法院、法学会。

崔枫林：负责工业和信息化、国
企国资改革发展、民政、生态环境、退
役军人事务、人防、通信等方面工作。

分管省工业和信息化厅（国防科
技工业办公室）、民政厅、生态环境厅、
退役军人事务厅、省政府国有资产监
督管理委员会、人民防空办公室，先
进装备制造基地建设工程中心、重大
技术装备战略基地建设工程中心、国
家新型原材料基地建设工程中心。

联系省残联，通信管理局、黄金

管理局、烟草专卖局、电力公司和能
源、电力、钢铁、石化、通信等中直企
业、生态环境部东北督察局。

王明玉：负责交通、市场监管、营
商环境建设、扶贫等方面工作。

分管省交通运输厅、市场监督管
理局、营商环境建设局（政务服务管
理办公室）、药品监督管理局、扶贫开
发领导小组办公室、知识产权局，检
验检测认证中心、农业科学院、信息
中心。

联系辽宁社会科学院、社科联，
邮政局、沈阳铁路监督管理局、中国
铁路沈阳局集团有限公司、辽宁海事
局、民航东北管理局。

郝春荣：负责农业农村、水利等
方面工作。

分管省农业农村厅、水利厅，供
销合作社联合社、现代农业生产基地
建设工程中心。

联系省气象局。

李金科：负责教育、人力资源和
社会保障、文化和旅游、医疗保障等
方面工作。

分管省教育厅、人力资源和社会保障
厅、医疗保障局。

联系省民族和宗教事务委员会、
文化和旅游厅（文物局），总工会、共
青团、妇联、文联、作协、黄埔同学会。

卢柯：负责科技、卫生健康、体
育等方面工作。

分管省科学技术厅（外国专家
局）、卫生健康委员会（中医药管理
局）、体育局，重要技术创新与研发基
地建设工程中心（产业技术研究院）。

联系省广播电视局，科协、红十
字会、老科协，中科院沈阳分院。

三、秘书长
徐岩：兼任省政府办公厅主
任，分管省政府研究室（省政府参事
室、文史馆）。联系省政府新闻办，中
央驻辽新闻单位。

铁路警方将“零容忍”打击霸座等不法行为

7月8日起至今年年底，铁路公安
机关将开展“平安站车路、金盾护你
行”专项行动，对霸座占座、扒阻车门
等扰乱站车秩序、侵害旅客权益的违
法犯罪行为，予以重拳出击。

沈阳地区首起霸座案 当事人被拘留5天

“别跟我俩整没用的”“你还能
挠我啊”，2018年12月，一名霸座女
子叫嚣铁路乘警的视频被央视新闻频
道播出。画面中，一名身着粉色连衣
裙的女子横躺在三人座位上，面对乘
警劝说，女子推搡阻挠，拒不交出座
位。

沈阳铁路公安处沈阳车站派出所
民警王延松介绍，事发于2018年12
月14日由吉林开往沈阳的K7426次
列车上，43岁的女子刘某持有2车厢
有座车票，前往4车厢霸座躺卧。在
讯问中，刘某坚持认为车上仍有空余
位置，没必要非让自己起来，但她的

行为已经构成《中华人民共和国治安
管理条例》规定的“扰乱公共交通工
具秩序”行为，因此刘某被沈阳铁路
警方处以拘留5日的行政处罚，这也
是铁路警方首次在沈阳地区对霸座
行为当事人作出行政处罚。

小偷改偷贵重物品 骗子花样翻新

7月9日，公安部召开新闻发布
会，通报全国铁路公安机关开展“平
安站车路、金盾护你行”专项行动工
作情况。该行动从7月8日起至今年
年底，对霸座占座、扒阻车门、倒卖
车票、醉酒滋事、动车吸烟、恶意逃
票、毁坏站车设备，包括阻碍民警执
法和妨碍铁路工作人员履行职务这
些违法犯罪，将采取“零容忍”的态
度，予以重拳打击。

对于发生在列车及车站中的侵
财类犯罪，铁路公安局刑侦处处长
王文军介绍，近年来，随着流通领



沈阳铁路公安处沈阳车站派出所所在站区东、西安检处进行反恐演练，提升
处置突发事件能力。

域、资金支付方式的重大转变，铁路
侵财犯罪发生了一定的变化，由盗窃
旅客钱财转为盗窃随身携带的手机、
笔记本电脑以及一些金银首饰类高
价值物品。

犯罪嫌疑人不断地变换诈骗
作案手法，如在列车上设赌局、伪
造身份骗取钱财等，一些旅客缺乏
警惕，缺乏应有的防范意识，屡屡
中招、被骗。

引入高科技手段 沈铁打造平安站车路

随着犯罪手段不断翻新，铁路警方
也不断引入高科技手段，提升办案能
力。沈阳车站派出所政委刘伯超介绍，
目前铁路警方建立了多元接处警方式，
群众可以通过扫描二维码实现网上报
警。此外，具有更高识别能力的安检
仪器也已经在日常安检中发挥了重要
作用。沈阳车站派出所深化落实“平
安站车路、金盾护你行”专项行动，
着力以秩序保安全，以真心服务旅客
为出发点，认真履行对人民许下的庄
严承诺。

依托平安站车路建设行动，沈阳车
站派出所开展了“百日攻坚站车整顿”
、依法打击倒卖车票，车站派出所
在站区东、西安检处进行反恐演练，
对附近学校、村庄进行走访，进行
爱路护路宣传，对站区消防、食品
安全进行抽查，以确保为旅客提供
绿色健康出行环境。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王琳

66岁理财达人教你咋买理财

老于今年66岁，老伴儿和他都是
退休教师。老于通过辽沈晚报理财
俱乐部购买理财产品打理自己退休
资金已经两年多。像老于这个岁数
的老人，在钱多多理财俱乐部至少占
一半，但是能像于先生这样懂行的，
还是少数。

钱多多理财俱乐部的工作人员
崔女士介绍：“于先生感兴趣的多数
是短期理财，且永远是选择最快起
息的产品。看似简单，其实需要很多
耐心和细心，我们观察，他几乎都
能做到完美衔接，而且对于理财产
品的风险也有很清晰的判断，不是
盲目购买。”

“我会在理财快要到期时，就
提前询问最新的理财产品和起息时
间以及额度使用情况，在资金还未
到期前已经选择好了承接产品。要
保证两期产品的衔接上是最短的，
基本都是这边到期，马上就购买，
然后第二天起息。”一方面是辽沈
晚报钱多多理财俱乐部有很多产
品，便于客户随时线上购买，另一
方面于先生在辽沈晚报钱多多理
财俱乐部购买年头多，已经很熟练
了，因此能做到让资金基本不空闲。
于先生这样做，无

疑大大降低了资金空闲成本，保证
了资金几乎都能够在理财中周转而
不在活期账户多做停留。

于先生也总结了自己理财的
不足，他说：“以前挑理财产品，我
都是找预期收益率高的。其实仔细
琢磨也不一定合适。就拿我去年买
的6.5%的那款产品来说，只有32
天的时间，资金周转是挺快的，但
是却错过了一款长期的7.8%收
益产品。这么来看，也不能老买短
期产品。”

于先生经常挂在嘴边的一句话
就是，赚钱的机会千千万，不求那
些需要很多专业技术来分析挣钱
的产品，就是那些在身边你稍动脑
子就能挣到的也很多。活到老学到
老，别让自己的脑子坏掉。于先生
这样的精神，值得很多市民、尤其
是年长一些的市民朋友学习。

目前钱多多理财俱乐部推出的
加保类融信通产品符合老年人的定
位，风险系数低、起投门槛低、保
险系数高、资金流动性强。

辽沈晚报钱多多理财俱乐部是
辽沈晚报旗下的财富资讯平台，成
立四年来，始终与强平台合作，以
助力投资者财富稳健增值为己任，
为会员

推荐中低风险的产品。俱乐部目前
推荐的产品来自天交所，天津金融
资产交易所是根据财政部相关批复
精神，由天津市人民政府批准设立
的我国第一家金融资产交易所。目
前天金所在中国10家金融资产交
易所中排名第二，长城资产、东
方资产、蚂蚁金服、中信信托都是
其股东。截至目前，累计交易额2
万亿，与1000余家金融机构达成
合作，机构客户49万家和480多
万的注册投资者。成立以来历史
兑付率达100%。

扫码可加入辽沈晚报钱多多理
财俱乐部，了解更多的投资信息。
咨询电话 024-22699275、22699277
(总部)，024-22699266、22699288
(三经街分部)。

理财产品由金融机构提供并
进行投资管理，辽沈晚报钱多多理
财俱乐部仅提供平台服务，不参
与投资，不承担投资风险。理财
有风险，投资应谨慎。



哥哥放哨弟弟偷 哥俩双双被抓 沈北道义地区家中近期遭遇入室盗窃的请与警方联系

弟弟上楼盗窃，哥哥楼下望
风，手机保持通话状态一直到弟弟
满载而归。每次弟弟得手后会给
哥哥百元钞票作为酬劳，就这样周
一至周五工作日哥哥给弟弟“打
工赚钱”。

昨日，沈阳市公安局皇姑分局
提醒：沈北道义地区居民家中近期
遭遇入室盗窃的，请尽快与皇姑分
局便衣警察大队联系。

2019年5月，沈阳皇姑分局便
衣警察大队接到群众举报称，在皇
姑区一所中学门前，有一名兜售数
码相机的中年男子十分可疑。中年
男子销售的数码相机明显低于市场
价格，而且无法提供购买相机时的
发票等凭证。

经过近一个月的缜密侦查，警
方确认群众举报的男子身份，并
发现该人伙同其哥哥有入室盗窃的
重大嫌疑。经查，兜售二手数码相
机的男子就曾于2010年10月因入
室盗窃罪被判处有期徒刑7年。

6月24日，皇姑警方分兵两路
将兄弟二人分别在沈北新区的两
处居民住宅内同时抓获。经审查，
犯罪嫌疑人交代，2019年5月中旬

以来，其伙同弟弟在沈北道义等
地区，采取技术开锁的方式对封闭
小区内的住宅实施入室盗窃。在
作案时，哥哥负责“望风”，弟弟
负责技术开锁入室盗窃，总计作
案达50余起。

哥哥每次都和弟弟一起进入封
闭小区内，弟弟上楼后哥哥在单
元门口与弟弟手机保持通话并在
外望风，一旦单元门有人进入，
望风的哥哥会挂断电话或给出信
号，让楼上盗窃的弟弟做好准备。

“犯罪嫌疑人每次技术开锁进
屋后在翻箱倒柜盗窃贵重物品后
都将屋内恢复原状，因为被窃家
中物品很多为相机、金银细软不
经常使用的物品。被害人在回家
后门锁没有异常，家中又没有明
显翻动的痕迹，所以很多人在家
中被盗后都不知情。”办案民警
说。

目前，犯罪嫌疑人因涉嫌盗
窃罪已被皇姑警方依法刑事拘留。
皇姑警方提示：上述地区居民
家中近期遭遇入室盗窃的，请
尽快与皇姑分局便衣警察大队
联系，携带有效凭证前来认领物
品。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王鹏